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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 
 

Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καλεί τους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α. να 

διαδηλώσουν σήμερα, ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012, στις 2.00 το 

μεσημέρι, έξω από το Υπουργείο Μεταφορών (Αναστάσεως 2 και Τσιγάντε - 

Παπάγου - απέναντι από το Πεντάγωνο), ενάντια στις μεθοδεύσεις του Διοικητικού 

Συμβουλίου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. που συνεδριάζει για να εκχωρήσει τη διαχείριση των 

απορριμμάτων σε ιδιώτες. 

 

Είναι η δεύτερη φορά μέσα σε λίγες ημέρες που το Διοικητικό Συμβούλιο 

του Ε.Δ.Σ.Ν.Α., με επικεφαλής τον Περιφερειάρχη Αττικής κ. Γιάννη Σγουρό, 

υπηρετώντας τις επιλογές της παραπαίουσας συγκυβέρνησης συνεδριάζει με 

στόχο να προωθήσει τα συμφέροντα των επιχειρηματιών-εργολάβων και να τους 

επιτρέψει μέσω Σ.Δ.Ι.Τ. να αναλάβουν τη διαχείριση των στερεών αποβλήτων 

κατασκευάζοντας τέσσερα εργοστάσια επεξεργασίας απορριμμάτων. 

 

Η οικονομική επιβάρυνση που θα σημάνει για τους πολίτες (μέσω 

Δημοτικών τελών) η εμπλοκή ιδιωτών στη διαχείριση των απορριμμάτων, οι 

απώλειες θέσεων εργασίας από την Τοπική Αυτοδιοίκηση και οι συνέπειες στο 

περιβάλλον από τις μεθόδους που οι επιχειρηματίες-εργολάβοι θέλουν να 

εφαρμόσουν, ουδόλως φαίνεται να απασχολούν τον κ. Σγουρό και τους κυβερνώντες 

που επιχειρούν με κάθε τρόπο να πετύχουν τις επιδιώξεις τους. 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση, με την παρέμβαση τους 

κατάφεραν την πρώτη φορά να οδηγήσουν σε αναβολή τη συνεδρίαση του 

Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Δ.Σ.Ν.Α. Την ίδια δυναμική στάση πρέπει να 

επιδείξουν και σήμερα, καθώς μία απόφαση για την εκχώρηση της διαχείρισης των 

απορριμμάτων σε ιδιώτες θα πλήξει τους ίδιους και θα λειτουργήσει επιβαρυντικά για 

τους πολίτες, σε μία περίοδο που η χώρα διανύει τη μεγαλύτερη οικονομική 

κρίση μετά τη μεταπολίτευση. 



Ο εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα προχωρήσουν επίσης σήμερα, 

ΤΕΤΑΡΤΗ 29 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2012, από τις 11.00 το πρωί έως τις 3.00 το 

μεσημέρι σε κατάληψη όλων των Δημαρχείων της χώρας. Με αφορμή την 

σημερινή Πανελλαδική Ημέρα Κατάληψης οι εργαζόμενοι θα πραγματοποιήσουν 

Γενικές Συνελεύσεις, Συγκεντρώσεις και άλλες εκδηλώσεις διαμαρτυρίας, 

προκειμένου να εκφράσουν την αγανάκτηση και την αντίδραση τους στην πολιτική 

του μνημονίου που εφαρμόζει η συγκυβέρνηση και δίνει τη χαριστική βολή στο 

εισόδημα τους, στις κύριες και επικουρικές συντάξεις, στην οικονομική 

κατάρρευση των Δήμων. Μία πολιτική καταστροφική, αφού ξεπουλιούνται 

Δημόσια αγαθά, ιδιωτικοποιούνται βασικές υπηρεσίες των Ο.Τ.Α. και 

μεθοδεύονται απολύσεις χιλιάδων εργαζομένων στους Ο.Τ.Α. και τις 

Επιχειρήσεις αυτών. 

 

Οι εργαζόμενοι στην Τοπική Αυτοδιοίκηση θα συνεχίσουν τον αγώνα τους για 

την ανατροπή της πολιτικής που εφαρμόζουν συγκυβέρνηση και τρόικα. 

Αντιστέκονται στα νέα βάρβαρα μέτρα του νέου μνημονίου και της δανειακής 

σύμβασης, στη φτωχοποίηση τους και της κοινωνίας γενικότερα, στη λιτότητα, 

την ανεργία και την κατάργηση του κοινωνικού κράτους. 

  

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


